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Δηλώσεις μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

(σύμφωνα με το Ν. 3556/ 2007) 

 

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι 

1. Βασίλειος Στυλιανού Φουρλής, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

2. Δάφνη Αναστασίου Φουρλή, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

3. Απόστολος Δημητρίου Πεταλάς, Διευθύνων Σύμβουλος 

 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ 

 

εξ όσων γνωρίζουμε:  

    Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις περιόδου 1/1 - 31/03/2015 της Εταιρείας και του 

Ομίλου, που καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

για Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις (ΔΛΠ 34), απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του 

ενεργητικού και του παθητικού, τα ίδια κεφάλαια και τα αποτελέσματα περιόδου της FOURLIS 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην 

ενοποίηση, εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 1 έως 5 του 

άρθρου 6, του Ν. 3556/ 2007.  

 
 

 
 

Μαρούσι, 25 Μαϊου 2015 

 
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

 

 

 

  

Βασίλειος Στ. Φουρλής Δάφνη Αν. Φουρλή Απόστολος Δημ. Πεταλάς 
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Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις της περιόδου 1/1 – 31/3/2015 της Εταιρείας και 

του Ομίλου, που παρατίθενται στις σελίδες 5 έως 32, συντάχθηκαν σύμφωνα με τo Διεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο (ΔΛΠ 34) περί Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό 

Συμβούλιο στις 25/5/2015 και υπογράφονται από τους: 

 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

  

Βασίλειος Στ. Φουρλής 

ΑΤ/ Σ - 700173 

Απόστολος Δημ. Πεταλάς 

ΑΤ/ ΑΚ - 021139 

 
 

 

 

Η Οικονομική Διευθύντρια  

Προγραμματισμού και Ελέγχου 
Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου 

  

Μαρία Ιωαν. Θεοδουλίδου 
ΑΤ/Τ - 134715 

Σωτήριος Ιωαν. Μήτρου 
ΑΤ/ ΑI – 557890 

ΑΡ. ΑΔ. Ο.Ε.Ε. 30609 Α ΤΑΞΗΣ 
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Eνδιάμεση Συνοπτική Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης (Ενοποιημένη 
και Εταιρική) της 31ης Μαρτίου 2015 και 31ης Δεκεμβρίου 2014  

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 
   
                                                                                                       Ο Όμιλος                                      Η Εταιρεία 

 

 
 
 
 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 13 έως 32, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Ενδιάμεσων Συνοπτικών 
Οικονομικών Καταστάσεων. 
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Ενδιάμεση Κατάσταση Ταμειακών Ροών (Ενοποιημένη και Εταιρική)                     
για την περίοδο 1/1 – 31/3/2015 και την περίοδο 1/1 – 31/3/2014 

(Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων (Ενοποιημένες 

και Εταιρικές) της 31
ης

 Μαρτίου 2015 

 
1. Σύσταση και δραστηριότητες Ομίλου 

1.1 Γενικές Πληροφορίες 

Η FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (η «Εταιρεία») με το διακριτικό τίτλο FOURLIS Α.Ε. ιδρύθηκε 

το 1950 με την επωνυμία Α. ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ενώ, από το 1966 λειτουργούσε με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ 

ΦΟΥΡΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Φ.Ε.Κ. Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. 

618/13.6.1966). Μετονομάστηκε σε FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ με την από 10/3/2000 

απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, η οποία εγκρίθηκε με την Κ2 - 3792/25.4.2000 

απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας. Η ίδια Γενική Συνέλευση αποφάσισε 

τη μετατροπή της σε Εταιρεία Συμμετοχών και ως εκ τούτου και την τροποποίηση του σκοπού της. 

Η έδρα και τα γραφεία της Εταιρείας βρίσκονται στο Δήμο Αμαρουσίου, στην οδό Σωρού 18 – 20, στο Κτίριο 

Α. Είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και 

Ναυτιλίας με αριθμό μητρώου Α.Ε. 13110/06/Β/86/01 και αριθμό ΓΕΜΗ 258101000. 

Η Εταιρεία από τον Απρίλιο του 1988 είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Η διάρκεια της Εταιρείας, σύμφωνα με το Καταστατικό της, είχε αρχικά οριστεί στα 30 έτη. Με απόφαση της 

Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 19/2/1988, η διάρκεια παρατάθηκε για ακόμη 30 έτη, ήτοι 

μέχρι το έτος 2026. 

H σημερινή σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας είναι η ακόλουθη: 

1. Βασίλειος Φουρλής του Στυλιανού, Πρόεδρος, εκτελεστικό μέλος. 

2. Δάφνη Φουρλή του Αναστασίου, Αντιπρόεδρος, εκτελεστικό μέλος. 

3. Ευτύχιος Βασιλάκης του Θεοδώρου, Ανεξάρτητος Αντιπρόεδρος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. 

4. Απόστολος Πεταλάς του Δημητρίου, Διευθύνων Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος. 

5. Λήδα Φουρλή του Στυλιανού, Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος. 

6. Ιωάννης Μπρέμπος του Ευαγγέλου, Σύμβουλος, μη εκτελεστικό μέλος. 

7. Παύλος Τρυποσκιάδης του Κωνσταντίνου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος  

8. Ιωάννης Παπαϊωάννου του Κωνσταντίνου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. 

9. Ιωάννης Κωστόπουλος του Αθανασίου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος. 

Ο αριθμός του απασχολούμενου ανθρώπινου δυναμικού του Ομίλου την 31/3/2015 ανέρχεται σε 3.730 άτομα 

και την 31/3/2014 ανερχόταν σε 3.642  άτομα. Αντίστοιχα, το ανθρώπινο δυναμικό της Εταιρείας την 

31/3/2015 ανέρχεται σε 83 άτομα ενώ, την 31/3/2014 ανερχόταν σε 74 άτομα. 
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1.2 Αντικείμενο δραστηριότητας 

Η Εταιρεία έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας τη συμμετοχή της σε ημεδαπές και αλλοδαπές εταιρείες 

οιασδήποτε μορφής και ανεξάρτητα από το σκοπό και τον εταιρικό τύπο τους.  

Στο αντικείμενο εργασιών της FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ περιλαμβάνεται και η παροχή 

υπηρεσιών σε επιχειρήσεις κάθε είδους στους τομείς γενικής διοίκησης, χρηματοοικονομικής διαχείρισης και 

πληροφορικής. Με σκοπό την εκμετάλλευση συνεργειών και τον καλύτερο συντονισμό στη λήψη και την 

εφαρμογή αποφάσεων, υλοποιήθηκε η κεντρικοποίηση των υποστηρικτικών υπηρεσιών του Ομίλου στην 

Ελλάδα και συγκεκριμένα των υπηρεσιών οικονομικού προγραμματισμού και ελέγχου, ανθρώπινου δυναμικού, 

πληροφορικής, διαχείρισης διαθεσίμων και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Οι κεντρικοποιημένες υπηρεσίες 

παρέχονται με εφαρμογή της «αρχής των ίσων αποστάσεων» (arm’s length principle) από την FOURLIS 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ στις εταιρείες του Ομίλου. 

Οι άμεσες και έμμεσες θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου, που περιλαμβάνονται στις Οικονομικές Καταστάσεις 
είναι οι εξής: 

Επωνυμία Έδρα 
% 

συμμετοχής 

Μέθοδος 

ενοποίησης 

HOUSEMARKET A.E. Ελλάδα 100,00 Πλήρης 

FOURLIS TRADE A.E.B.E. Ελλάδα 100,00 Πλήρης 

INTERSPORT ATHLETICS A.E.Ε. Ελλάδα 100,00 Πλήρης 

SERVICE ONE Α.Ε. * Ελλάδα 99,94 Πλήρης 

TRADE LOGISTICS A.Ε.Β.E. * Ελλάδα 100,00 Πλήρης 

ΡΕΝΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε. * Ελλάδα 100,00 Πλήρης 

GENCO TRADE SRL Ρουμανία 1,78 Πλήρης 

GENCO TRADE SRL * Ρουμανία 98,22 Πλήρης 

GENCO BULGARIA EOOD * Βουλγαρία 100,00 Πλήρης 

HOUSE MARKET BULGARIA AD * Βουλγαρία 100,00 Πλήρης 

HM HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD * Κύπρος 100,00 Πλήρης 

INTERSPORT ATΗLETICS (CYPRUS) LTD* Κύπρος 100,00 Πλήρης 

WYLDES LIMITED LTD* Κύπρος 100,00 Πλήρης 

INTERSPORT ATLETİK MAĞAZACILIK VE DIŞ TİCARET 
A.Ş.* 

Τουρκία 100,00 Πλήρης 

* Εταιρείες με έμμεση συμμετοχή 

Επίσης, στις Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις περιλαμβάνονται οι συγγενείς εταιρείες: 

Επωνυμία Έδρα 
% 

συμμετοχής 

Μέθοδος 

ενοποίησης 

VYNER LTD* Κύπρος 50,00 Καθαρή Θέση 

SPEEDEX Α.Ε. ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ Ελλάδα 49,55 Καθαρή Θέση 

  SW SOFIA MALL ENTERPISES LTD*  Κύπρος 50,00 Καθαρή Θέση 
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Τα ποσοστά συμμετοχής των θυγατρικών εταιρειών δε μεταβλήθηκαν σε σχέση με τη χρήση που έληξε στις 

31/12/2014.  

Την περίοδο 1/1 – 31/3/2015 πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω μεταβολές μετοχικού κεφαλαίου: 

 WYLDES LTD: Δυνάμει του από 10/3/2015 συνήθους ψηφίσματος του μοναδικού μέλους – μετόχου της 

εταιρείας, ήτοι της HOUSEMARKET Α.Ε., το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά εκατόν ογδόντα τρία ευρώ  

(€ 183,00), με έκδοση 183 μετοχών, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (€ 1,00) η κάθε μία. Συνεπεία της 

αυξήσεως αυτής το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχόταν την 31/3/2015 (και εξακολουθεί και έως 

σήμερα να ανέρχεται) στο ποσό των έξι χιλιάδων πεντακοσίων ογδόντα τριών ευρώ (€ 6.583,00). 

Σημειώνεται ότι έναντι μελλοντικών αυξήσεων μετοχικού κεφαλαίου της WYLDES LTD για τις οποίες μέχρι 

σήμερα δεν έχει ληφθεί απόφαση από το αρμόδιο όργανο της εταιρείας, η μέτοχος HOUSEMARKET Α.Ε., 

μετά την 10/3/2015, έχει καταβάλει το ποσό των ευρώ 200.000,00. 

 Πέραν της ανωτέρω αύξησης μετοχικού κεφαλαίου της WYLDES, δεν πραγματοποιήθηκαν άλλες μεταβολές 

στο μετοχικό κεφαλαίο των εταιρειών του Ομίλου κατά το α’ τρίμηνο 2015. 

2. Βάση κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

Οι συνημμένες Ενδιάμεσες Συνοπτικές Ενοποιημένες και Εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις (εφ’ εξής 

«Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις») έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο (ΔΛΠ) 34 περί Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων και συνεπώς δεν περιέχουν όλες τις 

πληροφορίες που απαιτούνται για τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και θα πρέπει να αναγνωστούν σε 

συνδυασμό με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου της 31/12/2014 που έχουν αναρτηθεί στο 

διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.fourlis.gr. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε 

τις Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις την 25/5/2015. 

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται 

διαφορετικά και διαφοροποιήσεις σε ποσά οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 

3. Βασικές λογιστικές αρχές - Αλλαγές λογιστικών πολιτικών και γνωστοποιήσεις 

Το ΣΔΛΠ εξέδωσε νέο  κύκλο ετήσιων αναβαθμίσεων των ΔΠΧΑ 2011 -2013, το οποίο είναι μια 

συλλογή των τροποποιήσεων των ΔΠΧΑ. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2015. Η Εταιρεία και ο Όμιλος εκτιμά ότι η υιοθέτηση της 

αναβάθμισης δε θα έχει επίδραση στις Οικονομικές τους Καταστάσεις. 

 ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις επιχειρήσεων: Η αναβάθμιση αυτή διευκρινίζει ότι το ΔΠΧΑ 3 εξαιρεί από το 

πεδίο εφαρμογής του τη λογιστική αντιμετώπιση για το σχηματισμό μιας από κοινού συμφωνίας στις 

οικονομικές καταστάσεις της ίδιας της από κοινού συμφωνίας. 

 ΔΠΧΑ 13 Επιμέτρηση Εύλογης αξίας: Η αναθεώρηση αυτή διευκρινίζει ότι το πεδίο εφαρμογής της 

εξαίρεσης χαρτοφυλακίου που ορίζεται στην παράγραφο 52 του ΔΠΧΑ 13 περιλαμβάνει όλες τις 

συμβάσεις που λογιστικοποιήθηκαν εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΛΠ 39 Χρηματοοικονομικά 

Μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση ή του ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα, ανεξάρτητα από το εάν 

http://www.fourlis.gr/
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πληρούν τον ορισμό των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων ή χρηματοοικονομικών 

υποχρεώσεων όπως ορίζονται στο ΔΛΠ 32 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση.  

 ΔΛΠ 40 Επενδύσεις σε ακίνητα: Η αναβάθμιση αυτή διευκρινίζει ότι ο προσδιορισμός του εάν μια 

συγκεκριμένη συναλλαγή πληροί τον ορισμό τόσο της συνένωσης επιχειρήσεων, όπως ορίζεται στο 

ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων, όσο και του επενδυτικού ακινήτου, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 

40 Επενδύσεις σε Ακίνητα, απαιτεί τη χωριστή εφαρμογή και των δύο προτύπων ανεξάρτητα του ενός 

από το άλλο 

Πρότυπα που έχουν εκδοθεί αλλά δεν έχουν εφαρμογή στην παρούσα λογιστική περίοδο τα οποία 

ο Ομιλος και η Εταιρεία δεν έχουν υιοθετήσει νωρίτερα 

Δεν υπάρχουν νέα πρότυπα, τροποποιήσεις/ αναθεωρήσεις στα πρότυπα ή διερμηνείες επιπλέον των 

προτύπων και διερμηνειών που έχουν γνωστοποιηθεί στις Οικονομικές Καταστάσεις για τη χρήση που έληξε 

την 31η Δεκεμβρίου 2014. 

4. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Οι πολιτικές διαχείρισης χρηματοοικονομικού κινδύνου και διαχείρισης κεφαλαίου του Ομίλου είναι αυτές που 

αναλύονται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2014.  

5. Εκτιμήσεις της Διοίκησης 

Η σύνταξη των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και την 

υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων 

και υποχρεώσεων και τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις, κατά την 

ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά των εσόδων και εξόδων που 

αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια της παρούσας περιόδου. Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης και η 

εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων.  

Τα πραγματικά μελλοντικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις. Οι εκτιμήσεις και 

οι κρίσεις της Διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά δεδομένα και τις προσδοκίες για τα 

μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της Διοίκησης 

είναι συνεπείς με αυτές που ακολουθήθηκαν στην κατάρτιση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της 

Εταιρείας και του Ομίλου για τη χρήση που έληξε την 31/12/2014. 

6. Λειτουργικοί τομείς 

Οι δραστηριότητες του Ομίλου συνιστούν τέσσερις λειτουργικούς τομείς ως ακολούθως: 

 Λιανική πώληση ειδών οικιακού εξοπλισμού και επίπλων (Καταστήματα ΙΚΕΑ). 

 Λιανική πώληση αθλητικών ειδών (Καταστήματα INTERSPORT). 

 Λιανική πώληση ειδών νεανικής μόδας (Καταστήματα NEW LOOK). 

 Χονδρική πώληση ηλεκτρικών ειδών (SERVICE ONE).  
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Συνεπώς, το κύριο ενδιαφέρον χρηματοοικονομικής πληροφόρησης επικεντρώνεται στην επιχειρηματική 

κατανομή της δραστηριότητας του Ομίλου στους ανωτέρω λειτουργικούς τομείς, όπου τα διαφορετικά 

λειτουργικά περιβάλλοντα συνοδεύονται από διαφορετικούς κινδύνους και οφέλη. Επιπλέον, ο Όμιλος 

δραστηριοποιείται κυρίως σε έναν γεωγραφικό τομέα, αυτόν του ευρύτερου Ευρωπαϊκού Χώρου, με κύρια 

χώρα δραστηριότητας την Ελλάδα και πρόσθετα τις χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Ρουμανία, 

Βουλγαρία, Κύπρο και Τουρκία).   

Τα έσοδα πωλήσεων του Ομίλου την περίοδο 1/1 - 31/3/2015 προκύπτουν κατά 62,9% από τη 

δραστηριότητα στην Ελλάδα (64,7% την περίοδο 1/1 – 31/3/2014) και κατά 37,1% από τις άλλες χώρες της 

Νοτιοανατολικής Ευρώπης (35,3% την περίοδο 1/1 - 31/3/2014). Τα έσοδα πωλήσεων της Εταιρείας αφορούν 

διατομεακές συναλλαγές και απαλείφονται εξολοκλήρου σε επίπεδο Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων. 

Ιστορικά, η καταναλωτική ζήτηση για τα εμπορεύματα του Ομίλου αυξάνεται κατά το τελευταίο τετράμηνο 

του έτους.  

Τα αποτελέσματα των λειτουργικών τομέων κατά την περίοδο 1/1 - 31/3/2015 για τον Όμιλο έχουν ως εξής:  

1/1 – 31/3/2015 

Είδη Οικιακού 
Εξοπλ. & 
Επίπλων 

Αθλητικά 
Είδη 

Είδη 
Νεανικής 

Μόδας 

Ηλεκτρικά 
Είδη 

Μητρική Εγγραφές 
Ενοποίησης  

Σύνολο 

Συνεχιζό-

μενης 

Δραστηριό-

τητας 

Διακο-

πείσα 

Δραστη- 

ριότητα 

Εγγραφές 

Ενοποίη-

σης 

Σύνολο 
Διακοπείσας 

Δραστηριό-
τητας 

Σύνολο 
Ομίλου 

 

 

Αντίστοιχα, τα αποτελέσματα των λειτουργικών τομέων κατά την περίοδο 1/1 - 31/3/2014 για τον Όμιλο 
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έχουν ως εξής: 

1/1 – 31/3/2014 

Είδη Οικιακού 
Εξοπλ. & 
Επίπλων 

Αθλητικά 
Είδη 

Είδη 
Νεανικής 

Μόδας 

Ηλεκτρικά 
Είδη 

Μητρική Εγγραφές 
Ενοποίη-

σης  

Σύνολο 

Συνεχιζό-

μενης 

Δραστη-

ριότητας 

Διακοπείσα 

Δραστηριό-

τητα 

Εγγραφές 

Ενοποίη-

σης 

Σύνολο 
Διακοπεί

-σας 
Δραστη-
ριότητας 

Σύνολο 
Ομίλου 

 

 
Αντίστοιχα, η διάρθρωση των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων κατά την 31/3/2015 και την 

31/12/2014 στους ανωτέρω λειτουργικούς τομείς αναλύεται ως εξής: 

Είδη Οικιακού 
Εξόπλ. & Επίπλων 

Αθλητικά Είδη 
Είδη Νεανικής 

Μόδας 
Ηλεκτρικά Είδη Μητρική 

Εγγραφές 
Ενοποίησης 

Σύνολο Ομίλου 

31/3/15 31/12/14 31/3/15 31/12/14 31/3/15 31/12/14 31/3/15 31/12/14 31/3/15 31/12/14 31/3/15 31/12/14 31/3/15 331/12/14 
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7. Ιδιοχρησιμοποιούμενα Ενσώματα και Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Οι καθαρές προσθήκες στα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία της περιόδου 1/1 - 31/3/2015 είναι οι ακόλουθες:  

 

 

Οι προσθήκες στα ενσώματα περιουσιακά στοιχεία της περιόδου αφορούν έξοδα διαμόρφωσης και αγοράς 

εξοπλισμού καταστημάτων λιανικής (νέων και υφιστάμενων) για τους κλάδους οικιακού εξοπλισμού και 

επίπλων, αθλητικών ειδών και ειδών αθλητικής μόδας. Ειδικότερα, κατά το πρώτο τρίμηνο του 2015 ξεκίνησαν 

τη λειτουργία τους δύο Καταστήματα INTERSPORT στην Ελλάδα (Καλλιθέα και Πανόρμου) και τρία 

Καταστήματα The Athlete’s Foot (TAF) εκ των οποίων δύο στην Ελλάδα (Κηφισιά, Πειραιάς) και ένα στην 

Τουρκία (Κωνσταντινούπολη). Επίσης, κατά τη διάρκεια της ίδιας περιόδου διεκόπη η λειτουργία ενός 

Κατασήματος NEWLOOK στη Ρουμανία (Oradea).  

Οι προσθήκες στα άυλα περιουσιακά στοιχεία της περιόδου 1/1 - 31/3/2015 ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 

76 χιλ.  

8. Μερίσματα 

Στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 13/6/2014 δεν τέθηκε θέμα διανομής μερίσματος χρήσης 

2013, λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της ως άνω αναφερόμενης χρήσης. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας λαμβάνοντας υπόψη τόσο τις ανάγκες χρηματοδότησης των 

αναπτυξιακών έργων της Εταιρείας όσο και το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον, θα προτείνει στην Ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 19/6/2015 να μη διανεμηθεί μέρισμα για τη χρήση 1/1-
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31/12/2014. 

9. Δάνεια και γνωστοποιήσεις χρηματοοικονομικών μέσων 

Τα δάνεια του Ομίλου την 31/3/2015 και 31/12/2014 αναλύονται ως εξής: 

 
 

Η Εταιρεία δεν είχε δάνεια την 31/3/2015 και την 31/12/2014. 

Η περίοδος αποπληρωμής των μακροπρόθεσμων δανείων κυμαίνεται από 2 – 8 έτη και το μέσο πραγματικό 

επιτόκιο του Ομίλου διαμορφώθηκε την περίοδο από 1/1/2015 έως 31/3/2015 σε 5,02% (την αντίστοιχη 

περίοδο του 2014 διαμορφώθηκε σε 5,30%). Τα μακροπρόθεσμα δάνεια, συμπεριλαμβανομένου και του 

μέρους τους που είναι πληρωτέο εντός 12 μηνών, καλύπτουν κυρίως τις ανάγκες ανάπτυξης του Ομίλου και 

αναλύονται σε ομολογιακά, κοινοπρακτικά και λοιπά μακροπρόθεσμα δάνεια ως ακολούθως για 31/3/2015 και 

31/12/2014 αντίστοιχα: 
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31/3/2015 
Ποσό σε χιλ. 

ευρώ 
Ημερομηνία Έκδοσης Διάρκεια 

  FOURLIS TRADE  A.E. Ομολογιακό 700 14/12/2009 

Εντός του 2015 υπογράφηκε 

σύμβαση εξόφλησης του δανείου 

έως 31/7/2015 λόγω διακοπής 

της δραστηριότητας της 

εταιρείας. 

 700  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 2.574 17/8/2011 

7 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης (ευρώ 400 χιλ πληρωτέο 

μέχρι 31/12/2015)  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 3.200 23/12/2013 

6 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης (ευρώ 600 χιλ πληρωτέο 

μέχρι 31/12/2015)  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 3.200 23/12/2013 

6 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης (ευρώ 600 χιλ πληρωτέο 

την επόμενη χρήση)  

 8.974  

TRADE LOGISTICS 

Α.Ε.Β.Ε.  

Ομολογιακό 9.000 4/11/2009 
8 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης 

Ομολογιακό 6.600 29/2/2012 

Εντός του 2014 συμφωνήθηκε 

παράταση έως τον Φεβρουάριο 

του 2017 με πληρωτέο την 

επόμενη χρήση ευρώ 1.200 χιλ) 

 15.600  

ΡΕΝΤΗΣ Α.Ε. 

Ομολογιακό 8.000 2/3/2013 

2 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης (έχει συμφωνηθεί 

παράταση του δανείου μέχρι 

20/1/2017) 

Ομολογιακό 4.000 20/1/2010 
7 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης 

 12.000   

HOUSE MARKET 

BULGARIA AD 
Κοινοπρακτικό 47.348 22/12/2011 

7 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 

(ευρώ 4.500 χιλ πληρωτέο μέχρι 

31/12/2015) 

 47.348  

INTERSPORT A.E Ομολογιακό 

 

26.133 

 

18/11/2014 

5 έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης 

(ευρώ 1.620 χιλ πληρωτέο μέχρι 

31/12/2015) 

  26.133   

HOUSEMARKET Α.Ε. Ομολογιακό 12.000 21/2/2011 

6  έτη από την ημερομηνία 

έκδοσης (ευρώ 2.400 χιλ 

πληρωτέο μέχρι 31/12/2015) 

 12.000  

Σύνολο  122.755  
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31/12/2014 
Ποσό σε 

χιλ. ευρώ 

Ημερομηνία 

Έκδοσης 
Διάρκεια 

     

  FOURLIS TRADE  A.E. Ομολογιακό 4.100 14/12/2009 

Εντός του 2015 υπογράφηκε 

σύμβαση εξόφλησης του δανείου 

έως 31/7/2015 λόγω διακοπής της 

δραστηριότητας της εταιρείας. 

 4.100  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 2.765 17/8/2011 

7 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 

(ευρώ 720 πληρωτέο την επόμενη 

χρήση)  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 3.400 23/12/2013 

6 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 

(ευρώ 800 πληρωτέο την επόμενη 

χρήση)  

Η.Μ. HOUSEMARKET 

(CYPRUS) LTD 
Διμερές 3.400 23/12/2013 

6 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 

(ευρώ 800 πληρωτέο την επόμενη 

χρήση)  

 9.565  

TRADE LOGISTICS Α.Ε.Β.Ε.  

Ομολογιακό 9.000 4/11/2009 8 έτη από την ημερομηνία έκδοσης  

Ομολογιακό 7.000 29/2/2012 

Εντός του 2014 συμφωνήθηκε 

παράταση έως τον Φεβρουάριο του 

2017 με πληρωτέο την επόμενη 

χρήση ευρώ 1.200) 

 16.000  

ΡΕΝΤΗΣ Α.Ε. 
Ομολογιακό 8.000 2/3/2013 

2 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 
(έχει συμφωνηθεί παράταση του 
δανείου για δύο χρόνια) 

Ομολογιακό 4.000 20/1/2010 7 έτη από την ημερομηνία έκδοσης  

 12.000   

HOUSE MARKET BULGARIA AD Κοινοπρακτικό 48.830 22/12/2011 
7 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 
(ευρώ 6.000 πληρωτέο την επόμενη 
χρήση) 

 48.830  

INTERSPORT A.E Ομολογιακό 

 

26.656 

 

18/11/2014 
5 έτη από την ημερομηνία έκδοσης 
(ευρώ 2.160 πληρωτέο την επόμενη 
χρήση) 

  26.656   

HOUSEMARKET Α.Ε. Ομολογιακό 12.800 21/2/2011 

6  έτη από την ημερομηνία έκδοσης 

(ευρώ 3.200 πληρωτέο την επόμενη 

χρήση) 

 12.800  

Σύνολο  129.951  
 

Στο μακροπρόθεσμο δανεισμό συμπεριλαμβάνεται το υπόλοιπο της υποχρέωσης χρηματοδοτικής μίσθωσης 

της εταιρείας HOUSEMARKET A.E. μέσω της οποίας έχει χρηματοδοτηθεί από τις 27 Δεκεμβρίου 2000 η 

απόκτηση οικοπέδου και κτιρίου αλλά και η διαμόρφωση του κτιρίου και απόκτηση του εξοπλισμού για το 

πρώτο κατάστημα ΙΚΕΑ στην Ελλάδα στην περιοχή Πυλαία Θεσσαλονίκης. Η χρηματοδοτική μίσθωση για το 

οικόπεδο και τις βελτιώσεις κτιρίου λήγει τον Δεκέμβριο του 2016. 

Οι βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου περιλαμβάνουν τα βραχυπρόθεσμα δάνεια και  τους 

αλληλόχρεους λογαριασμούς που χρησιμοποιούνται ως κεφάλαιο κίνησης για τις δραστηριότητες του Ομίλου 
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προκειμένου να καλύψουν κυρίως υποχρεώσεις προς προμηθευτές. Το μέσο σταθμικό επιτόκιο του δανεισμού 

της περιόδου από 1/1/2015 έως 31/3/2015 προσεγγίζει το 5,80% (την αντίστοιχη περίοδο του 2014 

διαμορφώθηκε σε 6,90%). Την παρούσα περίοδο συνεχίζουν να υφίστανται προϊόντα αντιστάθμισης κινδύνου 

ανταλλαγής επιτοκίων, με σκοπό την κάλυψη θυγατρικών από τον κίνδυνο αύξησης των επιτοκίων στη 

διατραπεζική αγορά. Οι όροι της αντιστάθμισης έχουν ως ακολούθως:  

 Πενταετές χρηματοοικονομικό προϊόν αντιστάθμισης επιτοκιακού κινδύνου (IRS) μέσω ανταλλαγής 

σταθερού/ κυμαινόμενου επιτοκίου για ποσό ευρώ 5 εκ. αρνητικής εύλογης αξίας για την HOUSE MARKET 

BULGARIA AD την 31/3/2015 ποσό ευρώ 222 χιλ. (31/12/2014: 224 χιλ.) 

Ορισμένα από τα δάνεια του Ομίλου περιέχουν περιοριστικούς όρους. Ο Όμιλος κατά την 31/3/2015 είτε ήταν 

σε συμμόρφωση με τους όρους των δανείων του είτε είχε λάβει απαλλαγή επιμέτρησής τους. 

Ο Όμιλος, έχοντας κεντρικοποιήσει τη διαχείριση κεφαλαίου έχει τη δυνατότητα άμεσης αναγνώρισης, 

ποσοτικοποίησης, αντιμετώπισης και αντιστάθμισης, αν κρίνεται απαραίτητο, των χρηματοοικονομικών 

κινδύνων που δημιουργούνται από τις κύριες λειτουργικές δραστηριότητες του ώστε να εναρμονίζεται με τις 

αλλαγές στο οικονομικό περιβάλλον. Ο Όμιλος προϋπολογίζει και παρακολουθεί συνεχώς τις χρηματοροές του 

και ενεργεί κατάλληλα ώστε να διασφαλίζεται η ύπαρξη ανοικτών γραμμών πίστωσης για την κάλυψη 

πρόσκαιρων κεφαλαιακών αναγκών.  

Δεν υφίσταται διαφορά μεταξύ των εύλογων αξιών και των αντίστοιχων λογιστικών των χρηματοοικονομικών 

στοιχείων ενεργητικού και παθητικού (δηλαδή των εμπορικών και λοιπών  απαιτήσεων, των ταμειακών 

διαθεσίμων, των προμηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων, των παράγωγων χρηματοοικονομικών μέσων, των 

δανείων και των χρηματοδοτικών μισθώσεων). 

 

Οι μέθοδοι αποτίμησης της εύλογης αξίας ιεραρχούνται σε τρία επίπεδα: 

 Επίπεδο 1: Χρηματιστηριακές αξίες από ενεργές χρηματαγορές για ακριβώς ίδια εμπορεύσιμα στοιχεία, 

 Επίπεδο 2: Αξίες που δεν είναι επιπέδου 1 αλλά μπορεί να εντοπισθούν ή να προσδιορισθούν άμεσα ή 

έμμεσα μέσω χρηματιστηριακών τιμών από ενεργές χρηματαγορές, 

 Επίπεδο 3: Αξίες για περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις  που δεν βασίζονται σε χρηματιστηριακές τιμές 

από ενεργές χρηματαγορές. 

Οι παρακάτω μέθοδοι και παραδοχές χρησιμοποιήθηκαν για την εκτίμηση της εύλογης αξίας  για κάθε 

κατηγορία χρηματοοικονομικού στοιχείου: 

 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, προμηθευτές και λοιπές 

υποχρεώσεις: H λογιστική αξία είναι σχεδόν ίδια με την εύλογη επειδή είτε η λήξη αυτών των 

χρηματοοικονομικών στοιχείων είναι βραχυπρόθεσμη είτε δεν υπάρχει συναλλαγματικός κίνδυνος που να 

επηρεάζει την εύλογη αξία. 

 Δάνεια: H λογιστική αξία είναι σχεδόν ίδια με την εύλογη επειδή τα δάνεια αυτά είναι σε τοπικό νόμισμα 

και έντοκα με κυμαινόμενο επιτόκιο. 

 Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα: H μέθοδος αποτίμησης προσδιορίστηκε λαμβάνοντας υπόψη όλους 
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τους παράγοντες προκειμένου να προσδιοριστεί με ακρίβεια η εύλογη αξία, όπως η τρέχουσα και 

μελλοντική πορεία των επιτοκίων καθώς και η διάρκεια και είναι επιπέδου 2. 

10. Παροχές σε εργαζόμενους 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας της 27 Σεπτεμβρίου 2013, στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Παροχής Δικαιωμάτων Προαίρεσης Αγοράς Μετοχών, ενέκρινε τη διάθεση 1.507.678 δικαιωμάτων προαίρεσης 

αγοράς μετοχών. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε τρεις σειρές, με περίοδο ωρίμανσης τριών ετών ανά σειρά. 

Τα δικαιώματα πρέπει να ασκηθούν εντός πέντε ετών από την ημερομηνία ωρίμανσής τους. Σε περίπτωση που 

μετά την παραπάνω κατανομή των δικαιωμάτων στους δικαιούχους της κάθε σειράς, παραμένουν αδιάθετα 

δικαιώματα, αυτά δεν θα παραχωρούνται αλλά θα ακυρώνονται. Η τιμή διάθεσης των μετοχών της κάθε 

σειράς, είναι η χρηματιστηριακή τιμή κλεισίματος της μετοχής την ημέρα απόφασης της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης για την έγκριση του προγράμματος. Την 25/11/2013 το Δ.Σ προέβη στην παραχώρηση 502.550 

Δικαιωμάτων Προαίρεσης, τα οποία αποτελούν την πρώτη από τις 3 υπό παραχώρηση σειρές. H τιμή διάθεσης 

των μετοχών στις οποίες αντιστοιχούν τα απονεμόμενα δικαιώματα προαίρεσης προσδιορίζεται στο ποσό των 

ευρώ 3,4 ανά μετοχή που αποτελεί τη χρηματιστηριακή τιμή κλεισίματος της μετοχής την ημέρα της Έκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης. 

Τα δικαιώματα της ανωτέρω σειράς κατοχυρώνονται σε τρία έτη ως ακολούθως:  

Ημερομηνία Κατοχύρωσης Αριθμός Δικαιωμάτων 

31/12/2013 167.517 

31/12/2014 167.517 

31/12/2015 167.516 

Η εύλογη αξία των Δικαιωμάτων υπολογίστηκε βασισμένη στην προσομοίωση της τιμής της μετοχής της 

Εταιρείας υποθέτοντας ότι η τιμή θα εξελιχθεί στο μοντέλο της Γεωμετρικής Κίνησης Brown. Η εύλογη αξία 

ανά Δικαίωμα και ημερομηνία κατοχύρωσης προσδιορίστηκε ως εξής: 

Ημερομηνία Κατοχύρωσης Τιμή ανά Δικαίωμα € 

31/12/2013 0,8589 

31/12/2014 1,2718 

31/12/2015 1,5701 

Οι μεταβλητές βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα παραπάνω είναι: 

Μεταβλητή Τιμή 

Τιμή Άσκησης € 3,4 

Ημερομηνία Παραχώρησης 27/9/2013 

Μεταβλητότητα (Volatility) 62,47% 

Μερισματική Απόδοση (Dividend Yield) 
Ποσοστό Παραίτησης (Attrition Rate) 

0% 
10% 

Επιτόκιο Μηδενικού Κινδύνου (Risk Free Rate) 1,5114% 

Την 24/11/2014 το Δ.Σ προέβη στην παραχώρηση 502.550 Δικαιωμάτων Προαίρεσης, τα οποία αποτελούν τη 

δεύτερη από τις 3 υπό παραχώρηση σειρές. H τιμή διάθεσης των μετοχών στις οποίες αντιστοιχούν τα 
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απονεμόμενα δικαιώματα προαίρεσης προσδιορίζεται στο ποσό των ευρώ 3,4 ανά μετοχή που αποτελεί τη 

χρηματιστηριακή τιμή κλεισίματος της μετοχής την ημέρα της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

Τα δικαιώματα της ανωτέρω σειράς κατοχυρώνονται σε τρία έτη ως ακολούθως:  

Ημερομηνία Κατοχύρωσης Αριθμός Δικαιωμάτων 

31/12/2014 167.517 

31/12/2015 167.517 

31/12/2016 167.516 

Η εύλογη αξία των Δικαιωμάτων υπολογίστηκε βασισμένη στην προσομοίωση της τιμής της μετοχής της 

Εταιρείας υποθέτοντας ότι η τιμή θα εξελιχθεί στο μοντέλο της Γεωμετρικής Κίνησης Brown. Η εύλογη αξία 

ανά Δικαίωμα και ημερομηνία κατοχύρωσης προσδιορίστηκε ως εξής: 

Ημερομηνία Κατοχύρωσης Τιμή ανά Δικαίωμα € 

31/12/2014 0,8030 

31/12/2015 1,3464 

31/12/2016 1,6540 

Οι μεταβλητές βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα παραπάνω είναι: 

Μεταβλητή Τιμή 

Τιμή Άσκησης € 3,4 

Ημερομηνία Παραχώρησης (Grand date) 24/11/2014 

Μεταβλητότητα (Stock Volatility) 44,56% 

Μερισματική Απόδοση (Dividend Yield) 

Ποσοστό Παραίτησης (Attrition Rate) 

0% 

10% 
Επιτόκιο Μηδενικού Κινδύνου (Risk Free Rate) 1,8416% 

Την περίοδο 1/1-31/3/2015 δεν εξασκήθηκε κανένα από τα δικαιώματα που παραχωρήθηκαν βάσει της 

πρώτης σειράς του Προγράμματος Παροχής Δικαιωμάτων Προαίρεσης Αγοράς Μετοχών. 

Tην περίοδο 1/1 - 31/3/2015 καταχωρήθηκε ως έξοδο στα ενοποιημένα αποτελέσματα, ποσό ευρώ 156.022. 

 

11. Φόρος Εισοδήματος 

Οι φορολογικοί συντελεστές στις χώρες που δραστηριοποιείται ο Όμιλος, κυμαίνονται από 10% έως 26%. Πιο 

συγκεκριμένα: 

Χώρα Συντελεστής Φορολογίας 

Εισοδήματος 

Ελλάδα 26,0% 

Ρουμανία 16,0% 

Βουλγαρία 10,0% 

Κύπρος 12,5% 

Τουρκία 20,0% 

Η μητρική Εταιρεία και οι θυγατρικές της δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις ακόλουθες 
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χρήσεις: 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΡΗΣΕΙΣ 

FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 2010-2014 (*) 

FOURLIS TRADE Α.Ε. 2009 – 2014 (*) 

INTERSPORT ATHLETICS A.E.E 2008 – 2014 (*) 

SERVICE ONE Α.Ε. 2010 – 2014 (*) 

GENCO TRADE SRL 2007 – 2014 

GENCO BULGARIA EOOD 2008 – 2014 

TRADE LOGISTICS A.Ε.Β.Ε. 2010 – 2014 (*)  

HOUSEMARKET Α.Ε.  2011 – 2014 (*) 

HM HOUSEMARKET (CYPRUS) LTD 2006 – 2014 

HOUSE MARKET BULGARIA AD 2008 – 2014 

ΡΕΝΤΗΣ Α.Ε. 2010 – 2014 (*) 

INTERSPORT ATHLETICS (CYPRUS) LTD 2006 – 2014 

WYLDES LTD 2009 – 2014 

INTERSPORT ATLETIK MAGAZACILIK VE DIS TICARET ANONIM SIRKETI 2014 

Οι συγγενείς εταιρείες δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις ακόλουθες χρήσεις: 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΧΡΗΣΕΙΣ 

VYNER LTD 2009 – 2014 

SPEEDEX Α.Ε. 
SW SOFIA MALL ENTERPISES LTD 

2008 – 2014 (*) 
2014 

(*) Όλες οι εταιρείες του Ομίλου FOURLIS με έδρα στην Ελλάδα για τις χρήσεις 2011, 2012, 2013 και 

2014 έχουν υπαχθεί στον φορολογικό έλεγχο των τακτικών Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών με βάση τις 

διατάξεις του άρθρου 82 παρ. 5 Ν. 2238/ 1994 και έλαβαν Πιστοποιητικό Φορολογικής Συμμόρφωσης για τις 

χρήσεις 2011, 2012 και 2013 ενώ, ο έλεγχος για τη χρήση 2014 είναι σε εξέλιξη. Κατά την ολοκλήρωση του 

ελέγχου, η Διοίκηση της Εταιρείας και του Ομίλου δεν αναμένουν να προκύψουν σημαντικές υποχρεώσεις, 

πέρα από αυτές που έχουν καταχωρηθεί και απεικονίζονται στις Οικονομικές Καταστάσεις. Για να θεωρηθούν 

οι χρήσεις 2011, 2012, 2013 και 2014 περαιωμένες πρέπει να ισχύσουν τα οριζόμενα στην παρ. 1 α του 

άρθρου 6 ΠΟΛ 1159/2011.  

Το Σεπτέμβριο του 2014 ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 2007-2010 της θυγατρικής 

εταιρείας HOUSEMARKET AE και καταλογίστηκαν φόροι ποσού ευρώ 1.841 χιλ. και πρόστιμα και προσαυξήσεις 

ποσού ευρώ 2.022 χιλ. Την 24/10/2014 υποβλήθηκε ενδικοφανής προσφυγή βάσει του άρθρου 63 του Ν. 

4174/2013 με αίτημα την επανεξέταση των πράξεων που είχαν εκδοθεί από τη Φορολογική Διοίκηση και 

καταβλήθηκε ποσό ευρώ 1.937 χιλ. ήτοι το 50% του αμφισβητούμενου ποσού. Την 24/2/2015 η εταιρεία 

ενημερώθηκε για την απόφαση της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών σχετικά με την ενδικοφανή προσφυγή 

βάσει της οποίας μειώθηκε ο καταλογισμός των φόρων σε ποσό ευρώ 1.632 χιλ. και των προστίμων και 

προσαυξήσεων σε ποσό ευρώ 1.761 χιλ. Την 3/4/2015 υποβλήθηκαν δύο (2) προσφυγές (ΦΠΑ και Φόρου 
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Eισοδήματος), στα Φορολογικά Δικαστήρια κατά της απόφασης της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών. Το 

σωρευμένο ποσό της πρόβλεψης φόρου για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της θυγατρικής εταιρείας 

HOUSEMARKET AE την 31/3/2015 ανέρχεται σε ευρώ 1.609 χιλ. 

 Ο φόρος εισοδήματος που επιβάρυνε τα αποτελέσματα της περιόδου 1/1 – 31/3/2015 σε σύγκριση με την 

περίοδο 1/1 - 31/3/2014 είναι: 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

31/3/2015 31/3/2014 31/3/2015 31/3/2014 

 

Με δεδομένο ότι εκκρεμούν οι φορολογικοί έλεγχοι για ορισμένες χρήσεις εταιρειών που αναφέρθηκαν 

ανωτέρω, ο Όμιλος με βάση την προσέγγιση και την ερμηνεία των φορολογικών αρχών για τον προσδιορισμό 

του τελικού φόρου, πιστεύει ότι έχει σχηματίσει επαρκή πρόβλεψη για πιθανές διαφορές από μελλοντικούς και 

τρέχοντες φορολογικούς ελέγχους. Το σωρευμένο ποσό της πρόβλεψης φόρου για τις ανέλεγκτες φορολογικά 

χρήσεις την 31/3/2015 ανέρχεται σε ευρώ 2.054 χιλ. για τον Όμιλο (ευρώ 2.054 χιλ την 31/12/2014) και σε 

ευρώ 20 χιλ. για την Εταιρεία (ευρώ 20 χιλ την 31/3/2014) και το οποίο απεικονίζεται στη γραμμή φόρος 

εισοδήματος του παθητικού. 

12. Μετοχικό κεφάλαιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο την 31 Μαρτίου 2015 και την 31 Δεκεμβρίου 2014 ανερχόταν σε ευρώ 54.561.784,54 

διαιρούμενο σε 50.992.322 μετοχές ονομαστικής αξίας 1,07 ενός ευρώ και επτά λεπτών η κάθε μία. 

 

13. Κέρδη/(Ζημίες) ανά μετοχή 

Τα κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή υπολογίζονται µε τη διαίρεση του αναλογούντος στους μετόχους της Εταιρείας 

κέρδους/(ζημιάς) µε τον σταθμισμένο µέσο όρο των σε κυκλοφορία μετοχών κατά τη διάρκεια της χρήσης. Ο 



 
 

 
 
Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις περιόδου από 1/1/2015 έως 31/3/2015 

 
28 

 

βασικός σταθμισμένος μέσος όρος μετοχών την 31 Μαρτίου 2015 είναι 50.992.322 μετοχές και την 31 

Μαρτίου 2014 ήταν 50.992.322 μετοχές. 

 

14. Ίδιες Μετοχές 

Την 31/3/2015 η Εταιρεία δεν κατέχει ίδιες μετοχές και δε βρίσκεται σε ισχύ πρόγραμμα αγοράς ιδίων 

μετοχών.   

15. Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις 

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις του Ομίλου για την περίοδο 1/1 - 31/3/2015 αναλύονται ως εξής: 

 Έχουν δοθεί από τη μητρική Εταιρεία, εγγυητικές επιστολές σε συγγενή εταιρεία για λήψη δανείου και για 

συμμετοχή σε διαγωνισμούς, ποσού ευρώ 10.124 χιλ.  

 Έχουν δοθεί από τη μητρική Εταιρεία, εγγυητικές επιστολές σε θυγατρικές εταιρείες για εξασφάλιση 

υποχρεώσεων ύψους ευρώ 132.021 χιλ. 

 Η μητρική Εταιρεία έχει συμβληθεί ως εγγυητής ποσού ευρώ 3.100 χιλ για μελλοντικά μισθώματα και 

δανειακές υποχρεώσεις από επένδυση συγγενούς εταιρείας. 

 Έχουν δοθεί από θυγατρικές εταιρείες, εγγυητικές επιστολές σε έμμεσες θυγατρικές για εξασφάλιση 

υποχρεώσεων, ύψους ευρώ 42.610 χιλ. 

 Θυγατρική του Ομίλου προσημείωσε το ακίνητό της για την εξασφάλιση ομολογιακών δανείων ύψους 

ευρώ 32.500 χιλ. 

 Θυγατρική του Ομίλου προσημείωσε το ακίνητό της για την εξασφάλιση ομολογιακού δανείου ύψους 

ευρώ 55.175 χιλ. 

 Θυγατρική του Ομίλου προσημείωσε το ακίνητό της για την εξασφάλιση ομολογιακών δανείων ύψους 

ευρώ 25.000 χιλ. 

 Θυγατρική εταιρεία του Ομίλου, έχει συμβληθεί ως εγγυητής μέσω προσημείωσης του ακινήτου της για 

την εξασφάλιση υποχρεώσεων, ύψους ευρώ 14.400 χιλ. θυγατρικής εταιρείας. 

 Στις καταθέσεις όψεως και προθεσμίας του Ομίλου, περιλαμβάνεται ελάχιστο καταθετικό όριο θυγατρικής 

ύψους ευρώ 2.000 χιλ. που απορρέει από υπογραφείσα δανειακή της σύμβαση και αντίστοιχο όριο έτερης 

θυγατρικής ποσού ευρώ 104 χιλ που απορρέει από εμπορική της συμφωνία. 

 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών οργάνων που ενδέχεται να 
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έχουν σημαντικές επιπτώσεις στην περιουσιακή κατάσταση των εταιρειών του Ομίλου. 

16. Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη 

Ως συνδεδεμένα μέρη του Ομίλου θεωρούνται η Εταιρεία, οι θυγατρικές της, οι συγγενείς επιχειρήσεις, η 

Διοίκηση και τα ανώτατα στελέχη της. Η μητρική εταιρεία παρέχει συμβουλές και υπηρεσίες στις θυγατρικές 

της στους τομείς των υπηρεσιών πληροφορικής, ανθρώπινου δυναμικού, οικονομικού προγραμματισμού και 

ελέγχου και διαχείρισης διαθεσίμων.   

Στον παρακάτω πίνακα αναλύονται οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την 31 Μαρτίου 2015 και 31 

Δεκεμβρίου 2014.  

 

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη κατά τις περιόδους 1/1 -31/3/2015 και 1/1 – 31/3/2014 αναλύονται 

ως εξής: 

  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
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Στις περιόδους 1/1 – 31/3/2015 και 1/1 – 31/3/2014 οι συναλλαγές και αμοιβές των διευθυντικών στελεχών 

και μελών της διοίκησης ήταν: 

 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

 1/1 – 
31/3/2015 

1/1 – 
31/3/2014 

1/1 – 
31/3/2015 

1/1 – 
31/3/2014 

 

Δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές, απαιτήσεις - υποχρεώσεις μεταξύ του Ομίλου και της Εταιρείας με τα 

διευθυντικά στελέχη και τα μέλη διοίκησης. Οι συναλλαγές με τα συνδεμένα μέρη γίνονται με τους συνήθεις 

εμπορικούς όρους.  

17. Συναλλαγές με θυγατρικές 

Κατά τη διάρκεια των περιόδων 1/1 – 31/3/2015 και 1/1 – 31/3/2014 έγιναν οι ακόλουθες συναλλαγές μεταξύ 

μητρικής και θυγατρικών του Ομίλου: 

 

 

 

 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
 

1/1 – 31/3/2015 1/1 – 31/3/2014 1/1 – 31/3/2015 1/1 – 31/3/2014 

Έσοδα: 
 
 
 

1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2013 

 
 

 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

Έξοδα: 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 



 
 

 
 
Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις περιόδου από 1/1/2015 έως 31/3/2015 

 
31 

 

 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
 

31/3/2015 31/12/2014 31/3/2015 31/12/2014 

 

 

Έχουν δοθεί από τον Όμιλο σε θυγατρικές και σε συγγενή εταιρεία εγγυητικές επιστολές για εξασφάλιση 

υποχρεώσεων, ανάλυση των οποίων παρατίθεται στη Σημείωση 15.  

18. Διακοπείσες δραστηριότητες 

Στις 25 Αυγούστου 2014, ο Όμιλος FOURLIS ενημέρωσε το επενδυτικό κοινό ότι αποφάσισε να απο-επενδύσει 

από τη δραστηριότητα χονδρικής πώλησης ηλεκτρικών ειδών η οποία πραγματοποιείται από τη θυγατρική του 

FOURLIS TRADE, εντός του 2014. Τη διανομή και εμπορία των προϊόντων Liebherr, Korting, Brandt καθώς και 

των απορροφητήρων “FOURLIS”, αναλαμβάνει η εταιρεία IDEAL. Με την εξέλιξη αυτή ο Όμιλος 

επικεντρώνεται ακόμη περισσότερο στο χώρο λιανικής, με την ανάπτυξη των καταστημάτων ΙΚΕΑ και 

INTERSPORT. Ως αποτέλεσμα αυτού, και σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 5 «Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία 

που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες», η ομάδα εκποίησης (disposal group) 

επιμετρήθηκε στη χαμηλότερη αξία μεταξύ της λογιστικής αξίας και της εύλογης αξίας μείον το κόστος πώλησής 

της.  

Πριν από την αρχική κατάταξη της ομάδας εκποίησης διακοπείσας δραστηριότητας, οι λογιστικές αξίες των 

περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της ομάδας επιμετρήθηκαν σύμφωνα με τα εφαρμοστέα ΔΠΧΑ.  

Οι διακοπείσες δραστηριότητες παρουσιάζονται διακριτά στα αποτελέσματα/συνολικά εισοδήματα και τις 

ταμειακές ροές. Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων της προηγούμενης αντίστοιχης περιόδου 

αναταξινομήθηκαν αντίστοιχα προκειμένου να καταστούν ομοειδή και συγκρίσιμα με τα αντίστοιχα κονδύλια της 

τρέχουσας περιόδου. Η κατάσταση αποτελεσμάτων της διακοπείσας δραστηριότητας παρουσιάζεται ως 

ακολούθως:  
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 Οι καθαρές ταμειακές ροές της διακοπείσας δραστηριότητας παρουσιάζονται ως ακολούθως: 

 

19. Σημαντικές Μεταβολές στα Στοιχεία του Ομίλου και της Εταιρείας 

Οι σημαντικότερες μεταβολές που εμφανίζονται στα στοιχεία του Ομίλου της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης 

την 31/3/2015 σε σχέση με τα αντίστοιχα ποσά της 31/12/2014 είναι οι εξής: 

 H αύξηση του λογαριασμού των αποθεμάτων οφείλεται κυρίως στην εποχικότητα των αγορών καθώς και 

στα ανοίγματα των νέων καταστημάτων λιανικής αθλητικών ειδών. 

 H μείωση του λογαριασμού των ταμειακών διαθεσίμων οφείλεται στις ανάγκες εποχιακής 

χρηματοδότησης της λειτουργικής δραστηριότητας του Ομίλου. 

 Η μείωση του λογαριασμού απαιτήσεις από πελάτες οφείλεται στην είσπραξη ανοικτών υπολοίπων της 

διακοπείσας δραστηριότητας. 

 Η αύξηση του λογαριασμού λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία οφείλεται σε προκαταβολή 

προμηθευτή αγορών και σε αύξηση απαίτησης ΦΠΑ. 

20. Μεταγενέστερα Γεγονότα 

Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της 31/3/2015, που να επηρεάζουν την οικονομική 

κατάσταση του Ομίλου και της Εταιρείας. 
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Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου 1/1 – 31/3/2015 

Διεύθυνση Διαδικτύου : www.fourlis.gr

Ημερομηνία Έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο 

των οικονομικών καταστάσεων : 25/5/2015

Συνεχιζόμενες δραστηριότητες
Διακοπείσες 

δραστηριότητες
Σύνολο δραστηριοτήτων

Συνεχιζόμενες 

δραστηριότητες
Διακοπείσες δραστηριότητες Σύνολο δραστηριοτήτων

1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2014

Έσοδα πωλήσεων 88.584 -1 88.583 81.547 2.844 84.392

Κόστος πωληθέντων -52.866 -24 -52.890 -49.403 -2.172 -51.575

31/3/2015 31/12/2014 31/3/2015 31/12/2014
Μικτό κέρδος 35.718 -25 35.693 32.144 672 32.817

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 726 17 742 2.604 187 2.791

Μη Kυκλοφορούν Ενεργητικό Έξοδα λειτουργίας διάθεσης -33.111 -24 -33.135 -32.332 -789 -33.121

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα  περιουσιακά στοιχεία 223.848 224.767 227 233 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -5.031 -176 -5.208 -4.605 -359 -4.964

Επενδύσεις σε ακίνητα 17.163 17.163 0 0 Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης -172 -42 -214 -90 -61 -151

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 10.978 11.277 62 68 Κέρδη/(ζημίες) εκμετάλλευσης -1.871 -251 -2.122 -2.279 -350 -2.629

Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς 24.339 25.081 79.837 79.765 

Συμμετοχές 0 0 0 0 Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων -3.356 -55 -3.411 -3.438 -95 -3.533

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 5.574 5.590 47 47 Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων 200 6 205 311 9 320

Αναβαλλόμενοι φόροι 8.357 8.245 757 767 Συμμετοχή στις ζημίες συγγενών εταιρειών -744 0 -744 -169 0 -169

Σύνολο μη Kυκλοφορούντος Ενεργητικού 290.260 292.122 80.930 80.880 Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων -5.771 -301 -6.072 -5.575 -437 -6.012

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού

Φόρος εισοδήματος 934 -36 898 1.675 -70 1.605

Αποθέματα 92.149 85.970 0 0 

Φόρος εισοδήματος εισπρακτέος 2.048 2.120 912 934 Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -4.837 -337 -5.174 -3.899 -507 -4.406

Απαιτήσεις απο πελάτες 8.166 13.666 1.040 815 Τα καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως κατανέμονται σε:

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 22.004 18.718 423 11  Ιδιοκτήτες μητρικής -4.837 -337 -5.174 -3.899 -507 -4.406

Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα 12.091 34.888 84 626  Μη ελέγχουσα συμμετοχή 0 0 0 0 0 0

Σύνολο Kυκλοφορούντος Eνεργητικού 136.458 155.362 2.459 2.385 Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -4.837 -337 -5.174 -3.899 -507 -4.406

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 426.718 447.484 83.389 83.265  (Ζημιές)/Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε € ) -0,0949 -0,0066 -0,1015 -0,0765 -0,0099 -0,0864

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  (Ζημιές)/Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - απομειωμένα (σε € ) -0,0935 -0,0065 -0,1001 -0,0762 -0,0099 -0,0861

Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής

Μετοχικό κεφάλαιο 54.562 54.562 54.562 54.562 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδ. αποτ/μάτων και 

συνολικών αποσβέσεων 1.364 -235 1.129 1.147 -288 859

Αποθεματικά υπέρ το άρτιο 11.385 11.385 12.046 12.046 
Αποθεματικά 32.768 32.372 14.465 14.374 

Αδιανέμητα  κέρδη 54.911 60.114 840 1.071 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών μητρικής (α) 153.626 158.433 81.914 82.054 
Συνεχιζόμενες δραστηριότητες

Διακοπείσες 

δραστηριότητες
Σύνολο δραστηριοτήτων

Συνεχιζόμενες 

δραστηριότητες
Διακοπείσες δραστηριότητες Σύνολο δραστηριοτήτων

Δικαιώματα μειοψηφίας (β) 0 0 0 0 
1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2014

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ)=(α)+(β) 153.626 158.433 81.914 82.054 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -4.837 -337 -5.174 -3.899 -507 -4.406

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) 0 0 0 0 0 0

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 108.061 104.909 0 0 Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) που μεταφέρονται στα αποτελέσματα 0

Παροχές προσωπικού 3.196 3.104 308 300 Αποτίμηση διαθεσίμων προς πώληση χρημ/κών μέσων 0 0 0 0 0 0

Αναβαλλόμενοι φόροι 545 1.498 0 0 Επίδραση ισοτιμιών από τη μετατροπή οικονομικών καταστάσεων σε Ξ.Ν. 284 0 284 -22 0 -22

Άλλες μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 5.420 5.491 21 24 Αποτίμηση στην εύλογη αξία μέσων αντιστάθμισης ταμειακών ροών 1 0 1 49 0 49

Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων 117.222 115.001 329 324 Σύνολο Λοιπών συνολικών εισοδημάτων/(ζημιών) που μεταφέρονται στα αποτελέσματα 285 0 285 26 0 26

Βραχυπρόθεσμες Yποχρεώσεις Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) που δε μεταφέρονται στα αποτελέσματα

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις για κεφάλαιο κίνησης 48.662 35.461 0 0 Αναλογιστικά κέρδη/ζημίες επί προγραμμάτων καθορισμένων παροχών 0 0 0 0 0 0

Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπρόθεσμων δανειακών υποχρεώσεων 16.452 27.347 0 0 Σύνολο λοιπ. συνολ. εισοδημάτων/(ζημιών) που δε μεταφέρονται στα αποτελέσματα 0 0 0 0 0 0

Βραχυπρόθεσμο μέρος για μακροπρόθεσμες  υποχρεώσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης 2.244 2.215 0 0 Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Β) 285 0 285 26 0 26

Φόρος εισοδήματος 2.758 2.636 20 20 Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Α)+(Β) -4.551 -337 -4.889 -3.873 -507 -4.380

Προμηθευτές και λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 85.753 106.391 1.127 867 Τα συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) κατανέμονται σε:

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Yποχρεώσεων 155.869 174.049 1.147 887 Ιδιοκτήτες μητρικής -4.551 -337 -4.888 -3.873 -507 -4.380

Σύνολο Yποχρεώσεων (δ) 273.091 289.050 1.475 1.211  Μη ελέγχουσα συμμετοχή 0 0 0 0 0 0

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  (γ)+(δ) 426.718 447.484 83.389 83.265 Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Α)+(Β) -4.551 -337 -4.889 -3.873 -507 -4.380

1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014

31/3/2015 31/3/2014 31/3/2015 31/3/2014 Έσοδα πωλήσεων 957 943

Κόστος πωληθέντων -797 -734

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων έναρξης περιόδου (1/1/2015 και 1/1/2014 αντίστοιχα) 158.433 168.989 82.054 89.901 Μικτό κέρδος 161 209

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα (ζημίες) μετά από φόρους -4.889 -4.380 -231 693 Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 219 331

(Αγορές) / Πωλήσεις ιδίων μετοχών 0 0 0 0 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -600 -685

Λοιπά 81 72 91 61 Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 0 -1

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων λήξης περιόδου (31/3/2015 και 31/3/2014 αντίστοιχα) 153.626 164.681 81.914 90.655 

 Κέρδη/(ζημίες) εκμετάλλευσης -220 -146

Σύνολο χρηματοοικονομικών εξόδων -2 -1

Σύνολο χρηματοοικονομικών εσόδων 0 2

Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων -222 -144

1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014 Φόρος εισοδήματος -9 837

Λειτουργικές Δραστηριότητες
Καθαρή (ζημία)/ κέρδος προ φόρων -5.771 -5.575 -222 -144 Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -231 693

Καθαρή (ζημία)/ κέρδος προ φόρων(Διακοπείσες δραστηριότητες) -301 -437 0 0 Τα καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως κατανέμονται σε:

 Ιδιοκτήτες μητρικής -231 693

Πλέον / μείον προσαρμογές για: Μη ελέγχουσα συμμετοχή 0 0
Αποσβέσεις / Απομειώσεις 3.235 3.426 17 16 Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -231 693

Έσοδο από αναλογούσες αποσβέσεις σε επιχορηγούμενα πάγια -66 -104 0 0  (Ζημιές)/Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε € ) -0,0045 0,0136
Προβλέψεις 182 138 27 20  (Ζημιές)/Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - απομειωμένα (σε € ) -0,0045 0,0135

Συναλλαγματικές διαφορές -22 103 1 0 Προτεινόμενο μέρισμα ανά μετοχή - (σε €) 0,0000 0,0000

Αποτελέσματα (έσοδα - έξοδα - κέρδη και ζημίες) επενδυτικής δραστηριότητας -22 -56 0 -2

Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδ. αποτ/μάτων και 

συνολικών αποσβέσεων -203 -130

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 3.195 3.080 1 1

Πλέον/μείον προσ. για μεταβ. Λογ. κεφαλαίου κίνησης σχετικές με λειτ. δραστ: 1/1 - 31/3/2015 1/1 - 31/3/2014

Μείωση / (αύξηση) λογαριασμών αποθεμάτων -5.966 -17.033 0 0 Καθαρά κέρδη/(ζημίες) χρήσεως (Α) -231 693

Μείωση / (αύξηση) λογαριασμών απαιτήσεων -2.695 -1.288 -616 63 Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) 0 0

(Μείωση) / αύξηση λογαριασμών υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -17.839 1.815 256 -795
Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) που μεταφέρονται στα αποτελέσματα

Μείον Αποτίμηση διαθεσίμων προς πώληση χρημ/κών μέσων 0 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -3.176 -3.183 -2 -1
Σύνολο λοιπών συνολικών εισοδημάτων/(ζημιών) που μεταφέρονται στα αποτελέσματα

0 0

Καταβεβλημένοι φόροι -367 -116 0 0 Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) που δε μεταφέρονται στα αποτελέσματα

Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 3.271 -42 0 0 Αναλογιστικά κέρδη/ζημίες επί προγραμμάτων καθορισμένων παροχών 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -26.343 -19.272 -537 -843 Σύνολο λοιπ. συνολ. εισοδημάτων/ (ζημιών) που δε μεταφέρονται στα αποτελέσματα 0 0

Επενδυτικές δραστηριότητες Λοιπά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Β) 0 0

Απόκτηση ή αύξηση ΜΚ θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0 -100 0 0 Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Α)+(Β) -231 693

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -1.907 -2.464 -4 -6 Τα συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) κατανέμονται σε:

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων 5 4 0 0 Ιδιοκτήτες μητρικής -231 -693

Προσθήκη άλλων επενδύσεων 0 -16 0 0  Μη ελέγχουσα συμμετοχή 0 0

Εισπράξεις από πωλήσεις επενδύσεων 0 0 0 0 Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα/(ζημιές) μετά από φόρους (Α)+(Β) -231 693

Τόκοι εισπραχθέντες 20 55 0 2

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 1 8 0 0 Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες: 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -1.880 -2.513 -4 -4 1. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές των Οικονομικών Καταστάσεων της 31/12/2014 με εξαίρεση τα νέα ή αναθεωρημένα πρότυπα.

Χρηματοδοτικές Δραστηριότητες 2. Θυγατρική εταιρεία του Ομίλου έχει συμβληθεί ως εγγυητής μέσω προσημείωσης του ακινήτου της για την εξασφάλιση υποχρεώσεων ύψους ευρώ 14.400 χιλ

Εισπράξεις / (Πληρωμές) γιά πώληση / (αγορά) ιδίων μετοχών 0 0 0 0 θυγατρικής εταιρείας. Θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου προέβησαν σε προσημείωσεις ακινήτων τους για την εξασφάλιση  ομολογιακών δανείων ύψους ευρώ

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 8.391 9.439 0 0   55.175 χιλ, 32.500 χιλ. και 25.000 χιλ. Η μητρική εταιρεία έχει συμβληθεί ως εγγυητής για επένδυση συγγενούς εταιρείας ποσού ευρώ 3.100 χιλ.

Εξοφλήσεις δανείων 920 -2.132 0 0 3. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις -519 -797 0 0 Εταιρείας και του Ομίλου.
Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες -3.400 -300 0 0 4. Αριθμός απασχολουμένου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας και της προηγούμενης περιόδου: Όμιλος 3.730 (2014: 3.642), Εταιρεία  83  (2014: 74 ). 

Σύνολο εισροών / (εκροών)  από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 5.392 6.210 0 0 5.Οι εταιρείες του Ομίλου με τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους, τα ποσοστά συμμετοχής του Ομίλου καθώς και η μέθοδος ενοποίησης που εφαρμόστηκε, αναφέρονται 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα χρηματικά διαθέσιμα περιόδου (α) + (β) + (γ) -22.830 -15.575 -541 -847 αναλυτικά στη σημείωση 1 των εδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων.

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 34.888 27.869 626 956 6. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου παρατίθενται στη σημείωση 11 επί των  Οικονομικών Καταστάσεων.Το ποσό της πρόβλεψης που 
Επίδραση των συναλλαγματικών ισοτιμιών  επί των χρηματικών διαθεσίμων 33 -1 0 0 έχει σχηματιστεί για τις ανέλεγκτες φορολογικά  χρήσεις, ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 2.054 χιλ.σωρευτικά για  τον Όμιλο και ευρώ 20 χιλ. για την εταιρεία.

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 12.091 12.293 84 108 Τον Σεπτέμβριο του 2014 ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 2007-2010 θυγατρικής εταιρείας και καταλογίστηκαν φόροι ποσού ευρώ 1.841 χιλ. και

πρόστιμα-προσαυξήσεις ποσού ευρώ 2.022 χιλ.Την 24/10/2014 υποβλήθηκε ενδικοφανής προσφυγή θυγατρικής εταιρείας βάσει του άρθρου 63 Ν.4174/2013 με αίτημα την  

επανεξέταση των πράξεων που είχαν εκδοθεί από τη φορολογική διοίκηση με ταυτόχρονη καταβολή του 50% του αμφισβητούμενου ποσού ευρώ 1.937 χιλ.

Την 24/2/2015 η εταιρεια ενημερώθηκε για την απόφαση της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών σχετικά με την ενδικοφανή προσφυγή βάσει της οποίας μειώθηκε ο καταλογισμός

των φόρων σε ποσό ευρώ 1.632 χιλ. και των προστίμων-προσυαξήσεων σε ποσό ευρώ 1.761 χιλ. Την 3/4/2015 υποβλήθηκαν δύο προσφυγές Επίλυσης Διαφορών.

στα Φορολογικά Δικαστήρια κατά της απόφασης της Διεύθυνσης. 

7. Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίσθηκαν με βάση το μέσο σταθμισμένο αριθμό επί του συνόλου των μετοχών. 

8.Την 31/3/2015, η Εταιρεία δεν έχει στην κατοχή της  ίδιες μετοχές. 

9. Τα στοιχεία των Οικονομικών Καταστάσεων της προηγούμενης περιόδου αναταξινομήθηκαν αντίστοιχα προκειμένου να καταστούν ομοειδή και συγκρίσιμα με τα

αντίστοιχα κονδύλια της τρέχουσας περιόδου ως προς την απεικόνιση των διακοπεισών δραστηριοτήτων χωρίς διαφοροποίση των συνολικών ποσών (Σημείωση 18).

10. Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της 19/6/2015 δε θα τεθεί θέμα διανομής μερίσματος για τη χρήση 1/1 - 31/12/2014 λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της ως

 άνω αναφερόμενης χρήσης. 

11. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας της 27ης Σεπτεμβρίου 2013, στο πλαίσιο του προγράμματος Παροχής Δικαιωμάτων Προαίρεσης

Αγοράς Μετοχών, ενέκρινε τη διάθεση 1.507.678 δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών.Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε τρεις σειρές, με περίοδο ωρίμανσης

τριών ετών ανά σειρά.Την 24η Νοεμβρίου 2014 το Διοικητικό Συμβούλιο προέβη στην παραχώρηση 502.550 Δικαιωμάτων Προαίρεσης τα οποία αποτελούν την

δεύτερη από τις τρεις υπό παραχώρηση σειρές.

12. Τα ποσά των εσόδων και των εξόδων σωρευτικά από την έναρξη της τρέχουσας περιόδου καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων με 

συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, έχουν ως εξής:
                              31/3/2015

Ο Όμιλος Η εταιρεία

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών                  37 1.132

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών                111 1

Απαιτήσεις                                                 118 1.016

Υποχρεώσεις                                   120 3

Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης 742 115

Δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές, απαιτήσεις - υποχρεώσεις μεταξύ της Εταιρείας και του Ομίλου, με τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα Διευθυντικά Στελέχη.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Η Οικονομική Διευθύντρια Προγραμματισμού & Ελέγχου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛ.ΦΟΥΡΛΗΣ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. ΘΕΟΔΟΥΛΙΔΟΥ

 ΑΤ/Σ - 700173 ΑΤ/ Τ-134715

(ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες  €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες  €)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ (ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες  €)                 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΤ/ΑΙ-557890

FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 13110/06/Β/86/01

ΕΔΡΑ: ΣΩΡΟΥ 18 - 20 ΚΤΙΡΙΟ Α- 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ από 1 Ιανουαρίου 2015 έως 31 Μαρτίου 2015

Αριθμός Γενικού Εμπορικού Μητρώου 258101000

(σύμφωνα με την απόφαση 4/507 28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ (ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες  €)

ΟΜΙΛΟΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες  €)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Mαρούσι, 25 Μαίου 2015

(ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες  €

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

(ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες  €

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 ΑΡ.ΑΔ. Ο.Ε.Ε 30609 Α ΤΑΞΗΣ

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου

ΑΤ/ ΑΚ-021139

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜ.ΠΕΤΑΛΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΙΩΑΝ. ΜΗΤΡΟΥ 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Εταιρείας 'FOURLIS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ' και του 'ΟΜΙΛΟΥ FOURLIS'. Συνιστούµε εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι ενοποιημένες και οι εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Ε.Ε καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.
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Διαδικτυακός τόπος ανάρτησης των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων 

περιόδου 1/1 – 31/3/2015 

Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις (Ενοποιημένες και Εταιρικές) για την περίοδο 1/1 -  

31/3/2015 έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας: www.fourlis.gr  

http://www.fourlis.gr/

